Aztec Home Services LLC Privacy Policy

By registering for a home inspection or other offered services by Aztec Home Services LLC wither online through our online scheduler, by email, text or phone, either by your own act or the act of your respensenting agent you agree to the terms of our privacy policy. This act gives permission for Aztec Home Services LLC to share your information with: our office staff, your respensenting agent, your lender, your closing agent and HomeGauge (inspection software company) and their employees and Square (our credit card processing company) when paying by credit card.

How Your Information Is Used

Aztec Home Services LLC uses your name, email address and the inspected property address to register and schedule your home inspection. Information and discoveries collected during your home inspection is input into HomeGauge home inspection software, where its organized and categorized accordingly.

The home inspection report is then loaded to a server maintained and monitored by HomeGauge. You can view their privacy policy by clicking this link https://www.HomeGauge.com/privacy.html

Aztec Home Services LLC does not store maintain or keep your credit card information, wither paying online or on site of the home inspection or service. Aztec Home Services LLC uses Square to process credit card payments. You can view their Privacy Policy by visiting https://squareup.com/legal/privacy-no-account

When paying by check Aztec Home Services LLC manually (not digitally) holds the address on the check until the check clears your bank. After the check clears your address information is destroyed.